YcpeaHeHHoOe MaccoBoe pacnpegerieHue no 4 usmepeHuaMm.
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CpaBHeHne ycpeaHeHHbIX AaHHbIX HacTodwen paboTel ¢ genednem 237U nog gencrtevem
ObICTPbIX HEMTPOHOB. (TOYKM HOpMMpoBaHbl Ha 100 aeneHun, Tak Kak ABa OCKOrKa nocne genexHus,
TO cyMmMma nog pacnpegenennem oyaet pasHa 200).HEATPOHbLI UMEIOT CMEKTP XapaKTEPHbIN Nocre
Aenenus. (Fission Product Yields per 100 Fissions for 237U Fast-Pooled Neutron Fission Decay,
T.R. England and B.F. Rider, LA-UR-94-3106, ENDF-349)
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YcpeaHeHHOe MaccoBoe pacnpegerneHue no 4 nsmepeHusim. Maccosoe umcno
BTOpOro makcumyma A = 238 — A2 — 3. B aTom gnanasoHe aHeprun Bo3oyxaeHus

YMCIIO BbINleTEBLUMX HENTPOHOB MEHsIeTCA NpumepHo oT 3 go 4.
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YcpeaHeHHOe MaccoBoe pacrnpeaeneHue no 4 nsmepeHusim. Maccosoe yucno
BTOpOro makcumyma A = 238 — A2 — 4. B atom gnanasoHe 3Heprun Bo3oyxaeHus
YUCIO BbINIETEBLUNX HEUTPOHOB MEHAETCA NpuUMepHOo oT 3 Ao 4.
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YcpeaHeHHOe maccoBoe pacnpeaerneHue no 4 nusmepeHusam. Maccosoe 4ucno
BTOpOro makcumyma A = 238 — A2 - 5.
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YcpeaHeHHOe MaccoBoe pacrnpeaeneHue no 4 nsmepeHusim. Maccosoe yucno
BTOpOro makcumyma A = 238 — A2. be3 BbineTa HENTPOHOB.

MepBbIN MAaKCUMYM HECMELLEHHbIN

YcpeaHeHHOe MaccoBoe pacnpegeneHue
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MaccoBble pacnpegeneHus oTaenbHO AN KaXaoWu aHeprum
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